

## OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

<b>IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU</b>		
<b>Naziv akta/dokumenta za koji je provedeno savjetovanje:</b>	Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu odnosno smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj na području Općine Jelsa	
<b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja</b>	Općina Jelsa, JUO, Odsjek za utvrđivanje i naplatu poreza i drugih općinskih prihoda	
<b>Cilj i glavne teme savjetovanja</b>	Cilj savjetovanja je prikupljanje informacija o prijedlozima i sugestijama o Prijedlogu Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu odnosno smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj na području Općine Jelsa. Visina paušalnog poreza utvrđuje se u iznosu od 100,00 eura po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp-odmorištu odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj.	
<b>Objava dokumenta za savjetovanje</b>	<i>Poveznica na objavljeno savjetovanje</i>  <a href="https://jelsa.hr/savjetovanje-s-javnošcu/">https://jelsa.hr/savjetovanje-s-javnošcu/</a>	
<b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b>	<i>Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je u razdoblju od 20. siječnja 2025. do 19. veljače 2025. godine.</i>	
<b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b>	Unutar roka trajanja savjetovanja pristiglo je jedno očitovanje. Prilog 1.	
<b>Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje</b>	Prilog 1.	
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
<b>Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?</b>	Ime i prezime: Benito Jakas	Datum: 20.02.2025.

## OPĆINA JELSA – JUO – ODSJEK ZA UTVRĐIVANJE I NAPLATU POREZA I DRUGIH OPĆINSKIH PRIHODA

**Izješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu odnosno smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj na području Općine Jelsa.**

Br.	Naziv sudionika	Primjedba na predloženi nacrt	Status odgovora	Odgovor
1.	Građanin u ime velikog broja mještana i registriranih iznajmljivača naselja Ivan Dolac	<p>S obzirom na činjenicu da je predstavničko tijelo dužno donijeti novu odluku propisanim novim izmjenama Zakona o porezu na dohodak ovim putem dostavljam prijedlog kako ublažiti njezin utjecaj na male obiteljske iznajmljivače. Dozvoljeni minimalni iznos od 100,00 € po krevetu je za nas male obiteljske iznajmljivače iz ruralnog naselja Ivan Dolac na južnoj strani otoka Hvara i dalje prevelik financijski udar, s obzirom da nam je sezona puno kraća u odnosu na Jelsu i Vrbosku, te nemamo sadržaj, ni infrastrukturu i povezanost sa javnim prijevozom do Jelse i trajektne luke u Starom Gradu.</p> <p>Pretpostavljamo da vaša intencija nije izvršiti udar na već višestruko opterećene male iznajmljivače. Poznato je da osim paušalnog poreza kao mali iznajmljivači plaćamo turističku članarinu, turističku pristojbu, agencijske provizije i PDV na iste, uvećane komunalne naknade, dodatne RTV pretplate, novouvedeni porez na nekretnine, te niz drugih s turizmom povezanih troškova. Jasno nam je da vas je zakonodavac obvezao na donošenje ovakvog povećanja paušala, za koje smatrate da nije nužno i opravdano.</p>	Ne prihvaća se	<p>Do povećanja poreza za male iznajmljivače došlo je zbog izmjena Zakona o porezu na dohodak.</p> <p>Člankom 57. Zakona o porezu na dohodak („Narodne novine“ br. 115/16, 106/18, 121/19, 32/20, 138/20, 151/22, 114/23 i 152/24) propisano je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave obvezno donijeti odluku kojom će propisati visine paušalnog poreza po krevetu/ smještajnoj jedinici u kampu/ smještajnoj jedinici za robinzonski smještaj sukladno kategoriji u koju je jedinica lokalne samouprave razvrstana prema indeksu turističke razvijenosti, utvrđenom za prethodnu godinu. Općina Jelsa, a ujedno i naselje Ivan Dolac su svrstani u I. kategoriju prema indeksu turističke razvijenosti za koju su propisane granice visine paušalnog poreza po krevetu/ smještajnoj jedinici u kampu/ smještajnoj jedinici za robinzonski smještaj u iznosu od 100,00 do 300,00 eura. Odluku je predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave obvezno donijeti te dostaviti Poreznoj upravi najkasnije do 28. veljače 2025. godine. Ako predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave ne donese odluku u propisanom roku, visina paušalnog poreza po krevetu/ smještajnoj jedinici u kampu/ smještajnoj jedinici za robinzonski smještaj</p>

	<p>Ovim putem vam predlažem da novostvoreni višak novca od paušalnog poreza po krevetu, ili barem jedan dio refundirate odnosno vratite u obliku poticaja iznajmljivačima, kao što su eke jedinice lokalne samouprave već najavile. Dakle, predlažamo da razliku između dosadašnjeg i novog iznosa ubranog paušalnog poreza po krevetu iz proračuna putem poticajnih sredstava vratite registriranim iznajmljivačima te tako pružite stabilnost, podršku i osigurate dostojanstvenu egzistenciju brojnim svojim sugrađanima.</p>		<p>određuje se sukladno članku 57. stavku 7., što za I. kategoriju prema indeksu turističke razvijenosti iznosi 200,00 eura. Uzimajući u obzir činjenicu da su privatni iznajmljivači jedan od temelja održivosti i razvoja turizma na području Općine Jelsa, Odlukom o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu odnosno smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj na području Općine Jelsa postupili smo na najpovoljniji način u skladu sa zakonskom regulativom propisujući visinu paušalnog poreza u zakonski najmanjem dozvoljenom iznosu od 100,00€.</p>
--	--	--	---